
Algemene voorwaarden

Aangekochte goederen kunnen niet worden geruild noch teruggebracht. 
Bij het binnenbrengen van kleding gaat de klant akkoord met volgende algemene voorwaarden:
1.UITBETALINGEN
Van zodra een item verkocht is, kan u langskomen voor de uitbetaling. U dient zelf telefonisch contact op te nemen met Katastrof om uw saldo na te gaan (niet via mail). Uitbetalingen en raadplegingen kunnen enkel op weekdagen, niet op zaterdag of zondag. Voor uitbetalingen >200€ dient u minimaal 2 dagen op voorhand te verwittigen. 
2. DEPOT
Katastrof behoudt zich het recht om zelf een selectie te maken in de aangeboden kleding. Op onze website vindt u belangrijke richtlijnen maar deze bieden geen garantie. De selectie wordt enkel gemaakt op de afspraak. U krijgt op uw afspraak, of via mail, een consignatie ticket met de genoteerde items en prijzen. U bent zelf verantwoordelijk om ons te contacteren indien u toch geen consignatieticket mocht ontvangen. 
3. EINDDATUM
Op uw consignatieticket vindt u de einddatum wanneer u de niet-verkochte items dient op te halen en ook ten laatste uw openstaand tegoed. Er zijn twee periodes:
A. Indien de items niet gesoldeerd mogen worden, dient u deze tijdens de ‘PERIODE OPHALEN ZONDER SOLDEN’ op te halen. Indien u de items dan niet heeft afgehaald, behoudt Katastrof zich het recht om deze te solderen.
Periode ‘ophalen zonder solden’ voor de zomer 2020: 8/6/20 - 12/6/20
B. Indien de items wel gesoldeerd mogen worden dient u de niet-verkochte goederen op te halen tijdens de ‘PERIODE OPHALEN’. Na deze uiterlijke datum gaat de klant akkoord dat Katastrof de goederen mag schenken aan een door ons gekozen goede doel. Het is niet meer mogelijk om na deze datum items terug op te halen. Openstaande tegoeden dienen ook ten laatste tegen de uiterlijke datum van de ‘PERIODE OPHALEN’ te worden afgehaald.

UPDATE CORONA
[bookmark: _GoBack]LATEM: Periode ‘ophalen’ voor de zomer 2020: 17/8/20 - 28/8/20
GENT: Periode ‘ophalen’ voor de zomer 2020: 11/8/20 - 21/8/20

4. ITEMS OPHALEN DOORHEEN HET JAAR (NIET OP EINDDATUMS)
Items kunnen niet vroeger dan de ophaaldatums, vermeld op het consignatieticket, worden opgehaald. Indien u dit toch wilt, rekenen wij een administratiekost van 20% op de verkoopprijs
5. SCHADE/DIEFSTAL
Katastrof is niet verantwoordelijk voor schade of diefstal van binnengebrachte items. Wij beveiligen alle items en hebben geïnvesteerd in camerabewaking. De artikelen zijn niet verzekerd tegen water- en brandschade.
BIJ BINNENBRENGEN VAN ITEMS GAAT KATASTROF ERVAN UIT DAT JE KENNIS HEBT GENOMEN EN AKKOORD GAAT MET BOVENSTAANDEVOORWAARDEN.
